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Antislip M

Trattamento antiscivolo a base acqua per marmo e agglomerati
Water-based anti-slip treatment for marble

Antislip M & un trattamento antiscivolo a base acqua, specifico per le superfici in
marmo. Trattamento antiscivolo a effetto definitivo e irreversibile a base acqua per
marmo e agglormarati di marmo. Grazie all'azione sinergica di una componente
acida ed una a base di nano-silici, agisce in modo rapido su tutti i marmi. |l prodotto .
¢ di facile utilizzo e con tempi di esecuzione molto brevi. Non forma un film sulla o s
superficie ed agisce in modo definitivo, rendendo antiscivolo il materiale trattato. Il ]
prodotto € di facile utilizzo e con tempi di esecuzione brevi. Importante: seguire le
corrette fasi di lavoro, come riportato sul retro.

Antislip M is a water-based anti-slip treatment, specific for marble surfaces. Anti-slip
treatment with definitive and irreversible water-based effect for marble and marble
agglormarates. Thanks to the synergistic action of an acid component and a nano-
silica-based component, it acts quickly on all marbles. The product is easy to use
and with very short execution times. It does not form a film on the surface and acts
definitively, making the treated material non-slip. The product is easy to use and
with short lead times. Important: follow the correct work steps, as shown on the
back.

Plus Principali / Main features Materiali / Surfaces
+ effetto antiscivolo definitive / definitive anti-slip effect

+ non crea film superficiale / does not create surface
film
. . R . Marmo Agglomerati Water based
+ efficace anche in condizioni di bagnato / effective Marble aggomerate
also in wet conditions

Plus Secondari / Secondary features Prima/dopo applicazione / Before/after application

+ scale, ingressi, piscine / stairs, entrances, swimming n.d.
pools

+ indoor e outdoor

+ non richiede manutenzione periodica / does not
require periodic maintanence

+ non lascia residui / leaves no residue

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che I'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be

considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS
N.d.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES
Il prodotto & a base d'acqua ed ¢ incolore. Prodotto acido, pronto per I'uso, da utilizzare con cura e professionalita.

The product is water-based and colorless. Acidic product, ready for use, to be used with care and professionalism.

ISTRUZIONI D’USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Stendere omogeneamente il prodotto con uno straccio o un pennello sulla superficie da trattare asciutta e
pulita.Lasciare agire il trattamento da 1 a 5 minuti e poi risciacquare abbondantemente con acqua pulita.

Se non si ottiene il risultato desiderato, ripetere I'applicazione una seconda volta. Ogni materiale reagisce in modo
diverso e secondo tempistiche che possono dipendere anche dalla finitura.Per esempio, una superficie lucida
potrebbe necessitare un tempo di contatto minore, nel caso si voglia ottenere un leggero effetto anti-slip rispettando il
pit possibile il gloss del materiale Il prodotto puo creare una diminuzione del lucido, per cui quando una superficie
viene trattata per la prima volta & bene valutarne I'effetto su un campione o su un angolo nascosto. E un trattamento
irreversibile. Chiudere il contenitore dopo l'uso.

Apply the product using a cloth or a brush on a clean and dry surface. Let the treatment work from 1 to 5 minutes and
then rinse well with clean water. If necessary, repeat the application twice. Each marble reacts differently and
according to timing that may also depend on the finish of the marble. For example, a shiny surface may require a
shorter contact time, in case you want to obtain a slight anti-slip effect respecting the gloss of the material as much as
possible. In some cases, the treated surface could lose its brightness, therefore when a surface is treated for the

first time, we suggest to test the product on a small hidden part to check the final effect. It is an irreversible treatment.
After usage, close the tins/cans.

DATI TECNICI ‘ TECHNICAL DATA
Densita a 25°C gr/cm? 1,080 Density at 25°C gr/cm? 1,080
pH 2,3 pH 2,3
Aspetto Liquido opalescente Aspect Opalescent liquid
Colore Incolore Colour Colorless
COPERTURA | COVERAGE
:Lta:(t);r?:lzano dipende in gran parte dalla porosita del Consumption largely depends on the material porosity.
1L DI PRODOTTO (CONSUMO INDICATIVO): 1L OF PRODUCT (INDICATIVE CONSUMPTION):
SUPERFICI CONBASSAPOROSITA | 3040m2 | SURFACES WITH LOW POROSITY 3040 m2
Iucidat’e) pto, P 215-323 sq.ft. (such as, dense or polished surfaces) 215-323 sq.ft.
SUPERFICI CON ALTA POROSITA 20-30 m2 SURFACES WITH HIGH POROSITY 20-30 m2

(come, ad esempio, le superfici levigate

215-323 sq.ft. (such as, polished or brushed surfaces) 215-323 sq.ft.
0 spazzolate)

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che I'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore,
umidita e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo l'uso.
Proteggere il prodotto dal gelo.

The product will last at least 24 mouths in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat,
humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.

MISURE DI SICUREZZA /| SAFETY MEASURES

E un prodotto chimico. Prima dell'utilizzo si raccomanda di leggere la scheda di sicurezza e le note riportate sulla
confezione.

It is a chemical product. Please read the safety data sheet before usage and the rules written on the label on the
tins/drums.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’'uso. E obbligo del cliente verificare che I'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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